











## COMFORT<sup>R</sup>

È stata studiata per coordinarsi con tutte le collezioni del progetto COMFORT.  
 Has been created to coordinate with all other COMFORT collections.  
 Étudiée pour être coordonnée avec toutes les collections du projet COMFORT.  
 Speziell so ausgelegt, dass sie mit allen Kollektion für das Projekt COMFORT koordiniert werden können.  
 Ha sido estudiada para coordinarse con todas las colecciones para el proyecto COMFORT.  
 Разработана для сочетания со всеми коллекциями проекта COMFORT.

Imballi - Packing - Emballage - Verpackung								DIGITAL TECHNOLOGY	PORCELLANATO IMPASTO COLORATO	COMFORT <sup>R</sup>
FORMATO size format	Pz./SCATOLA pieces/box pieces/boîte stück/karton	Mq./SCATOLA sqm/box m²/boîte qm/karton	Kg./SCATOLA Kg/box Kg/boîte Kg/karton	Sc./PALLET boxes/pallet boîtes/palette kartons/palette	Mq./PALLET sqm/pallet m²/palette qm/palette	Kg./PALLET Kg/pallet Kg/palette	SPESSORE Thickness Epaisseurs Stärke			
90x90 / 35,4"x35,4" rett.	2	1,620	38,00	20	32,40	780	10,5 mm			
44,5x90 / 17,5"x35,4" rett.	3	1,200	28,50	32	38,40	927	10,5 mm			
60x60 / 24"x 24"	4	1,440	32,11	30	43,20	978	10 mm			
59,5x59,5 / 23,4"x23,4" rett.	4	1,440	32,11	30	43,20	978	10 mm			
29,7x36,5 / 11,8"x14,4" mos. oblique	4	-	-	-	-	-	-			
24,7x28,5 / 9,8"x11,2" mos. turtle	4	-	-	-	-	-	-			
9x59,5 / 3 <sup>3/5</sup> "x23,4" battiscopa rett.	12	-	-	-	-	-	-			
7x90 / 2,8"x35,4" battiscopa rett.	6	-	-	-	-	-	-			

Dati tecnici secondo norme: Technical data conform to: Caractéristiques techniques d'après normes: Technische Daten nach den Normen: EN 14411 B1, GL							COMFORT <sup>R</sup>	COMFORT <sup>R</sup>
	Caratteristiche tecniche Technical data Caractéristiques techniques Technische Daten	Norme Norms Normes Norm	Valori Value Valeur Wert		Caratteristiche tecniche Technical data Caractéristiques techniques Technische Daten	Norme Norms Normes Norm	Valori Value Valeur Wert	
	Resistenza all'abrasione Abrasion resistance Résistance à l'abrasion Abrasionswiderständigkeit	ISO 10545-7	PEI IV		Resistenza alle macchie Stain resistance Résistance aux taches Fleckenfestigkeit	ISO 10545-14	Totale Complete Totale Absolut	
	Assorbimento d'acqua Water absorption Absorption d'eau Wasseraufnahme	ISO 10545-3	≤ 0,5%		Scivolosità Slipperiness Degré de glissement Rutschhemmung	DIN 51130	R9	
	Resistenza alla flessione Breaking modulus Résistance à la flexion Biegefestigkeit	ISO 10545-4	40±55 N/mm2		Resistenza allo scivolamento Slip resistance Résistance au glissement Rutschhemmung	DIN 51097	B	
	Resistenza al gelo Resistance to frost Résistance au gel Frostbeständigkeit	ISO 10545-12	Non gelive Frost proof Ingélif Frostsicher		Scivolosità Slipperiness Degré de glissement Rutschhemmung	ANSI A137-1	> 0,42	
	Resistenza all'attacco acido e basico Glaze resistance to acid and alkaline attack Résistance aux acides et aux bases Saure-und laugenfestigkeit	ISO 10545-13	Resiste Resists Resiste Bestanding		Durezza Mohs Mohs hardness Dureté Mohs Haerte Mohs	EN101	8	